

Funda para Samsung Galaxy S4, Rígida, **Transparente**

DESCRIPCIÓN

No notarás que tienes carcasa Accesorio original de la marca Griffin. Especificaciones técnicas Carcasa iClear para tu Samsung Galaxy S4. Material: policarbonato rígido totalmente transparente. Acceso a cámara, controles y puertos. Detalles y comentarios Carcasa elegante que deja ver la totalidad de tu Galaxy S4. Antideslizante y ligera, la carcasa permite un fácil agarre para que tu Galaxy S4. Diseño fino que no incrementa el volumen de tu dispositivo. Gracias a los recortes perfectos, podrás acceder a los controles, conector para auriculares y volumen. Diseño innovador simple y totalmente funcional que parecerá que no lleves ningún tipo de protección. Contenido de la caja 1 x Carcasa iClear Galaxy S4 transparente. Compatible con Samsung



Transparente Color Policarbonato Material Rígida Rigidez Samsung Compatibilidad marca Galaxy S4 Compatibilidad modelo

PUNTOS FUERTES (strengths)

